



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре двух детей

В ночь на 25 января 2018 года в правоохранительные органы города Полевского поступило сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара в одной из комнат общежития тел двух детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, пожар произошёл ночью 25 января текущего года в комнате общежития, расположенной на 4-м этаже. В данном жилом помещении проживала семья из трёх человек — женщина и двое её детей (девочка, 2012 г.р., и мальчик, 2014 г.р.). Пожар возник, по имеющимся данным, в тот момент, когда все члены данной семьи спали. Женщине удалось выбраться на улицу через окно, при этом она получила переломы, с которыми была госпитализирована в больницу. Детям, к сожалению, спастись не удалось.

По полученным в ходе первоначальных следственных мероприятий сведениям, недавно женщина в своей комнате сделала ремонт, при этом ею были приобретены новые электроприборы. В ходе осмотра места происшествия некоторые электрические приборы изъяты и приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств, в том числе и с целью проведения по ним необходимых судебных экспертиз на предмет установления причины возгорания.

Для расследования уголовного дела создана следственная группа, проводятся допросы граждан, проживающих по соседству с данной семьёй, из органов системы профилактики истребована информация характеризующего характера в отношении данной семьи. Назначены судебно-медицинские экспертизы для определения точных причин смерти погибших детей, для установления точной причины пожара — будет проведена пожарно-техническая судебная экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198184>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
